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LIVRO DE ATAS Nº 34 

 

 

 

 

 

 

Servirá este Livro, cujas folhas são numeradas sequencialmente, para que 

sejam lavradas as atas de sessões da Câmara Municipal de Rio Pomba, a partir 

de primeiro de janeiro de 2025. 

 

 

 

Para constar, lavrou-se o presente Termo que eu, Secretário, assino com 

o senhor Presidente. 

 

 

 

 

Rio Pomba/MG, 01 de janeiro de 2025. 

 

 

 

 

VEREADORA MARIA IMACULADA NUNES 

Secretária 

 

 

 

 

VEREADOR IVAN FERREIRA MARTINS 

Presidente da Câmara 
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Ata da Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal de Rio Pomba, 

Estado de Minas Gerais, na Legislatura 2025 a 2028. Às dez horas e trinta 

minutos do dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Quadra 

Poliesportiva da Escola Municipal São José, localizada à Av. Dr. José Neves, n° 158, 

Centro, nesta cidade de Rio Pomba/MG, reuniu-se a Câmara Municipal para a sua 

instalação na Legislatura de 2025 a 2028. Inicialmente, foi composto o Plenário pelos 

nove Vereadores eleitos em seis de outubro de dois mil e vinte e quatro, a seguir 

relacionados: Celso Vinícius dos Santos, Demétrius Carvalho de Oliveira, Gladstone 

Roncalli da Silva, Hedilberto Teixeira, Ivan Ferreira Martins, Jorge Luís Martins 

Soares, Juscélio Bernardino Braz, Maria Imaculada Nunes e Romeu Moreira Batista. 

O Presidente da Câmara em exercício, Gladstone Roncalli da Silva, deu abertura à 

Sessão Solene Especial de Instalação da Câmara Municipal para a Legislatura de 

2025 a 2028 (dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito), eleição e posse da 

Mesa Diretora para o biênio de 2025 e 2026 (dois mil e vinte e cinco e dois mil e 

vinte e seis). O Sr. Presidente convidou o sr. Demétrius Carvalho de Oliveira para as 

funções de Secretário ad hoc. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Continuando 

os trabalhos, o Sr. Presidente e o sr. Secretário passaram à conferência das 

declarações de bens e dos diplomas eleitorais apresentados pelos nove candidatos 

eleitos para a Câmara Municipal na qualidade de titulares. Para atendimento do art. 

17 da Lei Orgânica Municipal, registra-se aqui o resumo das declarações de bens 

entregues: Celso Vinícius dos Santos: um veículo VW/Gol, R$10.000,00; Demétrius 

Carvalho de Oliveira: declarou não possuir nenhum bem; Gladstone Roncalli da 

Silva: declarou não possuir nenhum bem; Hedilberto Teixeira: um veículo 

VW/Virtus, R$120.000,00; Ivan Ferreira Martins: um veículo VW/Golf, 

R$25.000,00 - uma motocicleta Kasinski/Soft, R$4.800,00; Jorge Luís Martins 

Soares: 3 hectares de terras rurais, R$85.500,00; Juscélio Bernardino Braz: um 

veículo Fiat/Uno, R$15.000,00; Maria Imaculada Nunes: depósito bancário, 

R$1.000,00 – dinheiro em espécie, R$700,00, imóvel residencial, R$60.000,00 - um 

veículo Fiat/Uno, R$25.000,00; Romeu Moreira Batista: imóvel rural 22 há, 

R$70.000,00 – imóvel residencial, R$100.000,00 – 20 cabeças de gado bovino, 

R$30.000,00 - um veículo Fiat/Strada, R$80.000,00. Estando tudo conforme 

determina a legislação, os eleitos em processo de posse ficaram em pé para prestarem 

o compromisso. Então, na forma determinada pelo art. 14 do Regimento Interno, o 

sr. Presidente prestou o compromisso de posse que logo depois foi confirmado pelos 

demais, na forma do art. 15 do Regimento Interno. Assim, cumpridas todas as 

formalidades regimentais, o sr. Presidente em exercício declarou empossados os 

Vereadores componentes da Câmara Municipal de Rio Pomba para a Legislatura de 

2025 a 2028, a seguir relacionados: Celso Vinícius dos Santos, Demétrius Carvalho 

de Oliveira, Gladstone Roncalli da Silva, Hedilberto Teixeira, Ivan Ferreira Martins, 

Jorge Luís Martins Soares, Juscélio Bernardino Braz, Maria Imaculada Nunes e 

Romeu Moreira Batista. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente em 

exercício anunciou que passaria ao processo de eleição da Mesa Diretora, quando 

então foi lido um resumo explicativo das normas regimentais que versam sobre o 

assunto. Então, em primeiro escrutínio aberto, o Sr. Presidente em exercício colocou 

em votação o cargo de Presidente da Câmara, recebendo votos: a) Ivan Ferreira 
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Martins (06 votos), de Celso Vinícius dos Santos, Demétrius Carvalho de Oliveira, 

Ivan Ferreira Martins, Jorge Luís Martins Soares, Maria Imaculada Nunes e Romeu 

Moreira Batista; b) Gladstone Roncalli da Silva (03 votos), de Gladstone Roncalli da 

Silva, Hedilberto Teixeira e Juscélio Bernardino Braz. Em primeiro escrutínio aberto, 

o Sr. Presidente em exercício colocou em votação o cargo de Vice-Presidente da 

Câmara, recebendo votos: a) Romeu Moreira Batista (06 votos), de Celso Vinícius 

dos Santos, Demétrius Carvalho de Oliveira, Ivan Ferreira Martins, Jorge Luís 

Martins Soares, Maria Imaculada Nunes e Romeu Moreira Batista; b) Gladstone 

Roncalli da Silva (01 voto), do próprio; c) Hedilberto Teixeira (01 voto), do próprio; 

d) Juscélio Bernardino Braz (01 voto), do próprio. Então, em primeiro escrutínio 

aberto, o Sr. Presidente em exercício colocou em votação o cargo de Secretário da 

Câmara, recebendo votos: a) Maria Imaculada Nunes (06 votos), de Celso Vinícius 

dos Santos, Demétrius Carvalho de Oliveira, Ivan Ferreira Martins, Jorge Luís 

Martins Soares, Maria Imaculada Nunes e Romeu Moreira Batista; b) Gladstone 

Roncalli da Silva (01 voto), do próprio; c) Juscélio Bernardino Braz (02 votos), de 

Hedilberto Teixeira e de Juscélio Bernardino Braz. Então, em primeiro escrutínio 

aberto, o Sr. Presidente em exercício colocou em votação o cargo de Suplente 

Secretário da Câmara, recebendo votos: a) Celso Vinícius dos Santos (06 votos), de 

Celso Vinícius dos Santos, Demétrius Carvalho de Oliveira, Ivan Ferreira Martins, 

Jorge Luís Martins Soares, Maria Imaculada Nunes e Romeu Moreira Batista; b) 

Juscélio Bernardino Braz (02 votos), de Gladstone Roncalli da Silva e Hedilberto 

Teixeira; c) Hedilberto Teixeira (01 voto), de Juscélio Bernardino Braz. Concluídas 

as votações, o sr. Presidente em exercício declarou eleita e empossada a Mesa 

Diretora da Câmara para o biênio de 2025/2026, com a seguinte composição: 

Presidente, Vereador Ivan Ferreira Martins; Vice-Presidente, Vereador Romeu 

Moreira Batista; Secretária, Vereadora Maria Imaculada Nunes; Suplente de 

Secretário, Vereador Celso Vinícius dos Santos. Após, foram assinados os termos de 

posse dos nove Vereadores e da Mesa Diretora eleita. Nada mais havendo, foi 

encerrada a sessão às onze horas e cinco minutos e redigida esta ata que, depois de 

colocada em discussão e aprovada, segue assinada pelo sr. Presidente; por mim, 

Secretário; e demais Vereadores presentes na sessão que a aprovou. 

 

 
CELSO VINÍCIUS DOS SANTOS 

 

DEMÉTRIUS CARVALHO DE OLIVEIRA 

 

 

GLADSTONE RONCALLI DA SILVA 

 

HEDILBERTO TEIXEIRA 

 

 

IVAN FERREIRA MARTINS 

 

 

JORGE LUÍS MARTINS SOARES 

 

 

JUSCÉLIO BERNARDINO BRAZ 

 

 

MARIA IMACULADA NUNES 

 

 

ROMEU MOREIRA BATISTA 
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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Rio Pomba para Posse do 

Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Rio Pomba, Estado de Minas 

Gerais. Às onze horas e quinze minutos do dia primeiro de janeiro do ano de dois 

mil e vinte e cinco, na Quadra Poliesportiva da Escola Municipal São José, localizada 

à Av. Dr. José Neves, n° 158, Centro, nesta cidade de Rio Pomba/MG, o sr. Presidente 

da Câmara, Vereador Ivan Ferreira Martins, deu abertura à Sessão Solene Especial 

da Câmara Municipal para Posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Rio 

Pomba no mandato de 2025 a 2028 (dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito), 

com a presença de todos os Vereadores: Celso Vinícius dos Santos, Demétrius 

Carvalho de Oliveira, Gladstone Roncalli da Silva, Hedilberto Teixeira, Ivan Ferreira 

Martins, Jorge Luís Martins Soares, Juscélio Bernardino Braz, Maria Imaculada 

Nunes e Romeu Moreira Batista. Foram convidados a ocuparem os lugares 

reservados ao lado do sr. Presidente o Prefeito eleito, Fernando Antônio Dutra 

Macedo, e o Vice-Prefeito eleito, Rafael Vilela Martins. Houve a execução do Hino 

a Rio Pomba. Registrou-se a presença de personalidades de destaque. Após, o sr. 

Presidente da Câmara e a Secretária, Vereadora Maria Imaculada Nunes, procederam 

à conferência dos diplomas eleitorais e das declarações de bens apresentados pelos 

srs. Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, estando em conformidade com o exigido pela 

legislação. Então, conforme solicitado pelo sr. Presidente, o sr. Prefeito e o sr. Vice-

Prefeito eleitos, perante a Câmara reunida e o público presente, deram cumprimento 

ao art. 55 da Lei Orgânica Municipal, ou seja, prestaram o compromisso legal de 

posse. Então, o sr. Presidente da Câmara declarou empossados os srs. Fernando 

Antônio Dutra Macedo como Prefeito Municipal e o sr. Rafael Vilela Martins como 

Vice-Prefeito para o mandato de 2025 a 2028. Então, foi assinado o termo de posse 

dos srs. Prefeito e Vice-Prefeito. Passando ao momento dos pronunciamentos, usaram 

da palavra todos os Vereadores. O Pastor Marco Aurélio Courinho Ferreira, 

Presidente do Conselho de Pastores, representando as igrejas de denominação 

evangélicas, fez uma oração pela nova administração municipal. Após, usou a palavra 

o Vice-Prefeito, Rafael Vilela Martins. Também o Prefeito de Rio Pomba, Fernando 

Antônio Dutra Macedo, fez o seu discurso. Nada mais havendo, foi encerrada a sessão 

às doze horas e quinze minutos e redigida esta ata que, depois de colocada em 

discussão e aprovada, segue assinada pelo sr. Presidente; por mim, Secretário; pelos 

srs. Prefeito e Vice-Prefeito; e demais Vereadores presentes na sessão que a aprovou. 

 
FERNANDO ANTÔNIO DUTRA MACEDO      RAFAEL VILELA MARTINS 

Prefeito      Vice-Prefeito 

 
CELSO VINÍCIUS DOS SANTOS 

 

DEMÉTRIUS CARVALHO DE OLIVEIRA 

 

 

GLADSTONE RONCALLI DA SILVA 

 

HEDILBERTO TEIXEIRA 

 

 

IVAN FERREIRA MARTINS 

 

 

JORGE LUÍS MARTINS SOARES 

 

 

JUSCÉLIO BERNARDINO BRAZ 

 

 

MARIA IMACULADA NUNES  

 

 

ROMEU MOREIRA BATISTA 
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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Pomba. 
Às dezoito horas e dez minutos do dia três de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, 

reunidos no Plenário da Câmara todos os Vereadores: Celso Vinícius dos Santos, 

Demétrius Carvalho de Oliveira, Gladstone Roncalli da Silva, Hedilberto Teixeira, 

Ivan Ferreira Martins, Jorge Luís Martins Soares, Juscélio Bernardino Braz, Maria 

Imaculada Nunes e Romeu Moreira Batista; foi aberta a sessão pelo sr. Presidente, 

Vereador Ivan Ferreira Martins, que colocou em discussão e votação as atas das 

sessões anteriores (01/janeiro), ambas sendo aprovadas por unanimidade. Conforme 

art. 59 do Regimento Interno, a Secretária, Vereadora Maria Imaculada Nunes, fez a 

leitura da proposta de composição das comissões permanentes para o biênio de 

2025/2026. Houve uma permuta solicitada pelo Vereador Hedilberto na Comissão de 

Obras, quando ele então passou a figurar como relator e a Vereadora Imaculada como 

vice. Então, com aprovação por unanimidade do plenário, as comissões ficaram assim 

constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente: 

Demétrius Carvalho de Oliveira - Vice-Presidente: Jorge Luís Martins Soares 

- Relator: Celso Vinícius dos Santos; Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas: Presidente: Maria Imaculada Nunes - Vice-Presidente: 

Hedilberto Teixeira - Relator: Celso Vinícius dos Santos; Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência: Presidente: Gladstone Roncalli da Silva - 

Vice-Presidente: Maria Imaculada Nunes - Relator: Demétrius Carvalho de 

Oliveira; Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais: Presidente: 

Romeu Moreira Batista - Vice-Presidente: Maria Imaculada Nunes - Relator: 

Hedilberto Teixeira; Comissão de Meio Ambiente e Defesa Animal: 

Presidente: Juscélio Bernadino Braz - Vice-Presidente: Jorge Luís Martins 

Soares - Relator: Gladstone Roncalli da Silva. A seguir, foi lido o Projeto de Lei 

nº 2.144, do Executivo: Autoriza o município de Rio Pomba a conceder contribuição 

financeira ao Instituto Realizar de Educação, Cultura, Artes e Esportes – Unidade de 

Acolhimento Institucional e dá outras providências. O sr. Presidente disse projeto 

semelhante foi apreciado pela Câmara no final do ano passado, inclusive com 

explanações em sessão ordinária. Disse que o Executivo não solicitou expressamente 

o regime de urgência; o sr. Presidente solicitou que o plenário apreciasse a concessão 

do regime de urgência data a natureza do projeto. Por unanimidade, o Plenário 

aprovou o regime de urgência. Solicitadas a se manifestarem os membros das 

Comissões de Legislação, Assistência e Finanças se pronunciaram favoráveis ao 

projeto. Assim, o sr. Presidente submeteu o Projeto de Lei nº 2.144 à votação, 

obtendo-se a sua aprovação por unanimidade. Em sequência foram lidas: a) Celso 

Vinícius dos Santos: 1) Indicação nº 08: duplicação da ponte sobre o rio São Manoel; 

2) Indicação nº 09: iluminação de LED no bairro Santa Isabel; 3) Indicação nº 12: 

poste de rede elétrica; b) Demétrius Carvalho de Oliveira: 1) Indicação nº 20: estudo 

para criação, regulamentação e implantação do distrito industrial II; 2) Indicação nº 

21: energia fotovoltaica nos prédios públicos; 3) Indicação nº 22: providências na 

Praça Joaquim Alves de Araújo; c) Gladstone Roncalli da Silva: 1) Indicação nº 19: 

revisão do valor do auxílio alimentação; d) Hedilberto Teixeira: 1) Indicação nº 03: 

permanência de comunidade em PSF 6; 2) Indicação nº 04: muro de arrimo na Rua 
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Cel. José Furtado de Mendonça; 3) Indicação nº 07: edificação de praça no 

loteamento Nova Era; e) Ivan Ferreira Martins: 1) Indicação nº 10: construção de 

calçada (passeio) com acessibilidade; 2) Indicação nº 11: construção de calçada 

(passeio) com acessibilidade; f) Jorge Luís Martins Soares: 1) Indicação nº 02: 

passeio no trevo; 3) Indicação nº 05: transporte de alunos; 1) Indicação nº 06: aditivo 

no bairro Panorama; g) Juscélio Bernardino Braz: 1) Indicação nº 13: providências 

na ponte rural de Candongas; 2) Indicação nº 14: redutor de velocidade próximo da 

rodoviária; 3) Indicação nº 15: passagem elevada; h) Maria Imaculada Nunes: 1) 

Indicação nº 16: benfeitorias na Rua Cel. Carlos Mendes Peixoto; 2) Indicação nº 17: 

atualização no sistema de informatização do cemitério municipal e demais melhorias; 

3) Indicação nº 18: aquisição de soprador (aspirador). No pequeno expediente os 

vereadores puderam falar sobre as indicações. O sr. Presidente fez a leitura de 

correspondência recebida subscrita por um morador do loteamento Panorama. O 

Vereador Jorge solicitou apresentar um requerimento para ser deliberado hoje. O sr. 

Presidente disse que o regimento interno não permite apresentar requerimento dessa 

forma. O sr. Presidente disse que solicitará a realização de reunião com o Executivo 

sobre o loteamento Panorama, com a presença do representante dos moradores que 

subscreveu a carta recebida. O Vereador Hedilberto pediu que todos os moradores 

sejam convidados e o sr. Presidente falou sobre a questão de espaço para essa reunião, 

ao que o Vereador Hedilberto disse que poderia ser aqui na Câmara. O Vereador 

Romeu Moreira, como Presidente da Comissão de Obras, disse que se possível 

apresentará requerimento de informações diretamente ao Executivo. No grande 

expediente os vereadores inscritos puderam falar sobre assuntos de interesse público. 

Nada mais havendo, foi encerrada a sessão às dezenove horas e quarenta e sete 

minutos e redigida esta ata que, depois de colocada em discussão em Plenário e 

aprovada, segue assinada pelo Sr. Presidente; por mim, Secretário; e demais 

Vereadores presentes à sessão que a aprovou. 

 

 
CELSO VINÍCIUS DOS SANTOS 

 

DEMÉTRIUS CARVALHO DE OLIVEIRA 

 

 

GLADSTONE RONCALLI DA SILVA 

 

HEDILBERTO TEIXEIRA 

 

 

IVAN FERREIRA MARTINS 

 

 

JORGE LUÍS MARTINS SOARES 

 

 

JUSCÉLIO BERNARDINO BRAZ 

 

 

MARIA IMACULADA NUNES 

 

 

ROMEU MOREIRA BATISTA 

  



 7 

Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Pomba. 
Às dezoito horas e doze minutos do dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco, reunidos no Plenário da Câmara todos os Vereadores: Celso Vinícius dos 

Santos, Demétrius Carvalho de Oliveira, Gladstone Roncalli da Silva, Hedilberto 

Teixeira, Ivan Ferreira Martins, Jorge Luís Martins Soares, Juscélio Bernardino Braz, 

Maria Imaculada Nunes e Romeu Moreira Batista; foi aberta a sessão pelo sr. 

Presidente, Vereador Ivan Ferreira Martins, que colocou em discussão e votação a ata 

da sessão anterior (03/fevereiro), a qual foi aprovada por unanimidade. Tendo em 

vista a próxima sessão incidir na segunda-feira de carnaval, o sr. Presidente consultou 

o plenário e a mesma ficou marcada para o dia 10 (dez) de março. Representantes do 

Executivo habilitados para usar a palavra: Dr. Douglas Chaves Gomes – Dra. Stéfany 

Bolivar – Jeison Alvim (Sec. Administração) – Neiva Leal (Sec. Educação) – André 

Condé (Sec. Saúde) – Hebert Soares (Sec. Esportes...). Passando às proposições, foi 

lido o Projeto de Lei Complementar nº 41, do Executivo: Altera a Lei Complementar 

nº 17/2015, que Dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do 

Município de Rio Pomba e dá outras providências. O sr. Presidente colocou sob a 

deliberação plenária o pedido de urgência do Executivo. O Vereador Celso Vinícius 

dos Santos votou a favor. O Vereador Hedilberto pediu vistas do projeto. O sr. 

Presidente disse que consultaria o regimento interno sobre o pedido de vistas. O 

Vereador Celso votou pela deliberação mais urgente do projeto. O Vereador 

Hedilberto disse que qualquer vereador tem direito ao pedido de vistas e se trata de 

um projeto de relevância que carece do parecer jurídico. Na sequência, o Vereador 

Gladstone disse entender que primeiramente deve ser votado o pedido de urgência. O 

sr. Presidente informou que o pedido de vistas deve ser apresentado a partir do parecer 

das comissões, de modo que o pedido foi irregular. O sr. Presidente retomou a votação 

do regime de urgência para o projeto, o qual foi aprovado por 06 (seis) votos de: 

Celso Vinícius dos Santos, Gladstone Roncalli da Silva, Romeu Moreira Batista, 

Maria Imaculada Nunes, Jorge Luís Martins Soares e Demétrius Carvalho de 

Oliveira; votando contra: Hedilberto Teixeira e Juscélio Bernardino Braz. O Vereador 

Hedilberto disse ser contra porque várias coisas precisam ser esclarecidas e as 

comissões não tiveram tempo hábil para analisar, além do fato da assessora jurídica 

estar ausente por motivo de saúde em família. O Vereador Jorge disse que o corpo 

jurídico do Executivo está presente para explicar o projeto e vê algo interessante que 

é a possibilidade de substituir os servidores licenciados. O Vereador Demétrius disse 

ser difícil analisar alguns projetos, mas existem itens importantes no projeto. O sr. 

Presidente solicitou a manifestação da Comissão de Legislação. O Vereador 

Demétrius disse que gostaria de ouvir a assessoria. O sr. Presidente então convidou e 

usou a palavra para explanar sobre o projeto o dr. Douglas Chaves Gomes. Houve a 

participação de vereadores. O sr. Presidente solicitou a manifestação da Comissão de 

Legislação, a qual concluiu pela legalidade. A Comissão de Finanças concluiu 

favorável ao projeto pelos membros Imaculada e Celso, sendo que o membro 

Hedilberto opinou contrário. O sr. Presidente disse que colocaria em discussão e 

votação o projeto de lei. O Vereador Hediberto Teixeira pediu vistas do projeto. 

Votado, o pedido de vistas foi rejeitado por 06 (seis) votos de: Celso Vinícius dos 

Santos, Gladstone Roncalli da Silva, Romeu Moreira Batista, Maria Imaculada 
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Nunes, Jorge Luís Martins Soares e Demétrius Carvalho de Oliveira; votando 

favoráveis: Hedilberto Teixeira e Juscélio Bernardino Braz. O Vereador Hedilberto 

lamentou não ter o direito do jurídico da Câmara, que defende os vereadores, não 

poder dar o seu parecer. O Vereador Gladstone disse votar a favor pela carência 

existente na área da saúde. O Vereador Romeu votou favorável diante dos 

esclarecimentos do assessor jurídico da Prefeitura. O Vereador Demétrius votou 

favorável e falou sobre a necessidade de reformulação do regimento interno. O sr. 

Presidente disse que a mesa diretora e a comissão de legislação avaliarão as questões 

regimentais. O sr. Presidente então colocou em votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 41, o qual foi aprovado por 06 (seis) votos de: Celso Vinícius dos 

Santos, Gladstone Roncalli da Silva, Romeu Moreira Batista, Maria Imaculada 

Nunes, Jorge Luís Martins Soares e Demétrius Carvalho de Oliveira; votando contra: 

Hedilberto Teixeira e Juscélio Bernardino Braz. O Vereador Hedilberto disse que o 

pedido de vistas é de três dias com o parecer da advogada que defende esta Casa, 

sendo que se poderia reunirem as comissões junto com a advogada e até votar a favor 

do projeto. A seguir, foi lido o Projeto de Lei Complementar nº 42, do Executivo: 

Amplia o número de vagas para os cargos públicos de agente comunitário de saúde e 

agente de combate à endemias criados pela Lei Complementar nº 23, de 25 de 

setembro de 2019. O sr. Presidente disse que, não havendo o pedido de urgência, 

encaminharia este projeto às comissões. Os Vereadores Gladstone, Imaculada e 

Demétrius pediram o regime de urgência, tendo em vista a relevância para a sociedade 

e a saúde. Votado, o regime de urgência foi aprovado por unanimidade. O sr. 

Presidente solicitou a manifestação das Comissões de Legislação, Saúde e Finanças. 

Todas opinaram favoravelmente ao projeto. Por fim, colocado em votação, o Projeto 

de Lei Complementar nº 42 foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos, 

foi lido o Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 2.145, da Mesa Diretora: concede a 

revisão geral anual do vencimento dos servidores públicos da Câmara Municipal. O 

sr. Presidente solicitou a manifestação das Comissões de Legislação e de Finanças 

(Juscélio, Hedilberto e Celso). O Vereador Demétrius explicou que o reajuste é da 

remuneração dos servidores da Câmara e não dos vereadores. Ambas opinaram 

favoráveis ao projeto. Então, o sr. Presidente colocou em votação o Substitutivo nº 

01 ao Projeto de Lei nº 2.145, o qual foi aprovado por unanimidade. Após, foi retirado 

por solicitação do autor, o Vereador Jorge Luís Martins Soares, o Projeto de Lei nº 

2.146: Altera a Lei nº 1.741/2021, que Autoriza a utilização dos veículos do Programa 

Caminhos da Escola a efetuarem o transporte de estudantes do Ensino Superior de 

acordo com o Parágrafo Único do art. 5º da Lei Federal 12.816 de 05 de junho de 

2013 e dá outras providências no Município de Rio Pomba. Então, foi lido o Projeto 

de Lei nº 2.147, do Vereador Jorge Luís Martins Soares: Dispõe sobre a concessão 

da redução da jornada de trabalho a servidores públicos municipais e que tenham 

cônjuge, filho ou dependente com deficiência. O sr. Presidente disse que o projeto 

ficaria em tramitação para as comissões. O autor pediu às comissões que analisem 

com carinho o projeto e até mesmo apresentem emendas para melhorá-lo. O Vereador 

Hedilberto pediu o regime de urgência, o qual foi aprovado por unanimidade. O sr. 

Presidente solicitou a manifestação das Comissões de Legislação (Demétrius, 

Gladstone e Celso), de Assistência e de Finanças. As três opinaram favoráveis ao 
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projeto. Votado, o Projeto de Lei nº 2.147 foi aprovado por unanimidade. Seguindo 

a pauta, foi lido o Projeto de Lei nº 2.148, do Executivo: Dispõe sobre a revisão geral 

anual para os servidores públicos municipais e dá outras providências. Votado, o 

pedido de urgência do Chefe do Executivo foi aprovado por unanimidade. Solicitadas 

a se manifestarem, os membros das Comissões de Legislação e de Finanças se 

pronunciaram favoráveis ao projeto. Votado, o Projeto de Lei nº 2.148 foi aprovado 

por unanimidade. O Vereador Gladstone ressaltou que é uma luta constante sua a 

valorização dos servidores municipais, lembrando da atuação dos agentes de saúde 

no período da pandemia. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei nº 2.149, do 

Executivo: Altera o art. 1º da Lei Municipal nº 1.992/2024, que dispõe sobre a 

concessão de subvenção social às entidades para o exercício de 2025, e dá outras 

providências. O Vereador Jorge Luís disse que o projeto refaz o valor a ser repassado 

às escolas de samba diante da desistência de uma delas. Votado, o pedido de urgência 

do Chefe do Executivo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Hedilberto 

elogiou a o esforço das agremiações para desfilarem e pediu para o ano que vem 

valores maiores. A dra. Stéfany Bolivar comentou sobre o objetivo do projeto. O 

Vereador Demétrius lembrou que todas as entidades do município recebem 

subvenção. A dr. Stéfany explicou que as mesmas são votadas de um exercício para 

o outro. O Vereador Hedilberto disse que sua fala foi no sentido de pedir mais apoio 

às escolas de samba, e não polemizar. Solicitada a se manifestar, os membros da 

Comissão de Finanças se pronunciaram favoráveis ao projeto. Votado, o Projeto de 

Lei nº 2.149 foi aprovado por unanimidade. A seguir, foi lido o Projeto de Lei nº 

2.150, do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios 

visando cessão de estagiário de pós-graduação à Promotoria de Justiça e ao Tribunal 

de Justiça da Comarca de Rio Pomba-MG e dá outras providências. A pedido do 

autor, o plenário aprovou o regime de urgência. O Vereador Demétrius disse se tratar 

de um pedido encaminhado pelo Judiciário. O sr. Presidente solicitou a manifestação 

das Comissões de Legislação e de Finanças. Ambas opinaram favoráveis ao projeto. 

Votado, o Projeto de Lei nº 2.150 foi aprovado por unanimidade. O Vereador 

Gladstone disse que o município de Tabuleiro já paga estagiário cedido ao Judiciário 

e pelos resultados serem positivos na celeridade dos processos. Seguindo a pauta, foi 

lido o Projeto de Lei nº 2.151, do Executivo: Dispõe sobre a reestruturação da 

administração pública municipal, mediante a criação de secretarias e departamento 

que menciona; ampliação, criação e extinção de cargos públicos na estrutura 

administrativa e dá outras providências. Presentes no recinto, usaram a palavra os 

Secretários Municipais: André Condé, Hebert Bernardino e Neiva Leal. Os 

Vereadores formularam perguntas e comentários durante as explanações dos 

secretários. O sr. Presidente colocou em votação o pedido de urgência do Chefe do 

Executivo, o qual o plenário aprovou unanimemente. O Vereador Hedilberto disse 

serem muitos cargos e fez questionamentos sobre uma outra forma que poderia ser 

proposto; lamentou que não se possa analisá-lo com mais tempo, mas os vereadores 

ficam “num bico de sinuca” por haver cargos importantes sendo criados. O sr. 

Presidente disse que está sendo cumprido o regimento interno e os vereadores podem 

dirigir suas dúvidas aos secretários municipais. A seguir, o sr. Presidente solicitou a 

manifestação das Comissões de Legislação, Educação, Obras e Finanças. Todas as 
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comissões opinaram favoravelmente ao projeto. A seguir, o sr. Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei nº 2.151. O Vereador Celso Vinícius dos Santos votou a 

favor. O Vereador Hedilberto disse que não adianta pedir vistas porque vai ser 

derrubado e que na verdade deveria haver o parecer jurídico da Casa; citou que o 

projeto traz assuntos inerentes à sua luta; pediu vistas no momento de proferir seu 

voto. Os Vereadores Jorge e Gladstone disseram que o pedido de vistas é apresentado 

após as comissões. Seguindo a votação do Projeto de Lei nº 2.151, os demais 

Vereadores votaram favoráveis. Portanto, o mesmo ficou aprovado por unanimidade, 

sendo que o Vereador Hedilberto Teixeira não proferiu voto. Continuando os 

trabalhos, foi lido o Projeto de Lei nº 2.152, dos Vereadores Gladstone Roncalli da 

Silva e Romeu Moreira Batista: Dispõe sobre a realização de entregas de encomendas 

por trabalhadores de aplicativo em condomínios verticais, com notificação expressa 

nas plataformas digitais de delivery ou por telefonema. A Mesa Diretora solicitou a 

apreciação deste projeto em regime de urgência, o que foi aprovado pelo plenário. O 

Vereador Demétrius falou da necessidade de maior respeito ao trabalho dos 

entregadores. O sr. Presidente solicitou a manifestação das Comissões de Legislação 

e de Obras e Serviços (Celso, Imaculada e Hedilberto), sendo que ambas opinaram 

favoráveis ao projeto. Ultimada a votação, o Projeto de Lei nº 2.152 foi aprovado por 

unanimidade. O Vereador Romeu disse ser um projeto merecido pela classe dos 

entregadores e visa também à segurança dos moradores. O Vereador Gladstone 

ressaltou que os entregadores são pais de família, muitas vezes têm dupla ou tripla 

jornada, e enfrentam muitas dificuldades. O Vereador Celso disse que também 

trabalha com entregas e reconhece a luta da classe. A seguir, foi lido o Projeto de Lei 

nº 2.153, do Vereador Hedilberto Teixeira: Dispõe sobre a vacinação domiciliar das 

pessoas com autismo no Estado de Minas Gerais. O sr. Presidente solicitou a 

apreciação em regime de urgência, regime que foi colocado em votação e aprovado 

pelo plenário. O sr. Presidente solicitou a manifestação das Comissões de Legislação 

e de Saúde, sendo que ambas opinaram favoráveis ao projeto. Submetido à votação, 

o Projeto de Lei nº 2.153 foi aprovado por unanimidade. O sr. Presidente cedeu a 

palavra ao Secretário de Saúde para falar sobre as ações de combate à dengue, ainda 

muito necessitadas de grande participação da população. Após, foi lido o 

Requerimento nº 01, do Vereador Jorge Luís Martins Soares: requer informações 

sobre os 40 anos do Curral Bonito. O autor se pronunciou. Votado, este requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Em sequência foram lidos: a) Requerimento nº 02, do 

Vereador Hedilberto Teixeira: requer informações sobre as obras no loteamento 

Panorama; b) Requerimento nº 03, do Vereador Hedilberto Teixeira: requer 

informações sobre os cargos comissionados; c) Requerimento nº 04, do Vereador 

Hedilberto Teixeira: requer informações sobre a feira livre. O autor se pronunciou 

sobre os requerimentos. Votados, os três requerimentos do Vereador Hedilberto 

foram aprovados por unanimidade. Em sequência foram lidas: a) Celso Vinícius dos 

Santos: 1) Indicação nº 34: calçamento e extensão de iluminação pública nas ruas 

projetadas no bairro Santa Isabel; 2) Indicação nº 35: calçamento e extensão de 

iluminação pública no final da Rua Antônio Mota Campos - bairro Santa Isabel; b) 

Demétrius Carvalho de Oliveira: 1) Indicação nº 29: investimento em mobiliários 

urbanos; 2) Indicação nº 37: construção da Praça da Juventude; 3) Indicação nº 38: 
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reformulação e reajuste da remuneração do projeto Juventude Ativa (Pró-Jovem); c) 

Hedilberto Teixeira: 1) Indicação nº 31: aumento no valor do aluguel social; 2) 

Indicação nº 33: quebra-molas na Rua Antônio Mota Campos; d) Ivan Ferreira 

Martins: 1) Indicação nº 28: instalação de sistema de hidratação na Praça Dr. Último 

de Carvalho; e) Jorge Luís Martins Soares: 1) Indicação nº 01: criação de mirante 

turístico; 2) Indicação nº 23: recebimento de imóvel em doação – Unidos do Tejuco; 

3) Indicação nº 36: transporte público regular na vila do IF; f) Juscélio Bernardino 

Braz: 1) Indicação nº 27: capina e limpeza em todas as ruas e zonas rurais do 

município; 2) Indicação nº 41: construção de ponte de concreto no Bomjardim; 3) 

Indicação nº 42: providências na Rua Cel. Francisco Vieira Bomtempo; g) Maria 

Imaculada Nunes: 1) Indicação nº 24: funcionamento e reforma dos sanitários 

públicos da Praça Alcides Marangon Macedo; 2) Indicação nº 25: guaritas (abrigos) 

em todos os pontos de ônibus circular do município; 3) Indicação nº 26: construção 

de banheiros nas praças públicas da cidade; h) Hedilberto Teixeira e Juscélio 

Bernardino Braz:1) Indicação nº 32: reajuste de diária dos motoristas da Prefeitura. 

No pequeno expediente os Vereadores Demétrius, Jorge e Ivan falaram sobre as 

indicações. Nada mais havendo, foi encerrada a sessão às vinte e uma horas e 

cinquenta e um minutos e redigida esta ata que, depois de colocada em discussão em 

Plenário e aprovada, segue assinada pelo Sr. Presidente; por mim, Secretário; e 

demais Vereadores presentes à sessão que a aprovou. 
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